ON TAP RUT GON PHAN SO

Bai 1: Rat gon Bai 2: Rat gon
(-3)-8 11.8-11.3
a)—— Q————
8.6 17-6
7-(-13) 12+4.9
(-3)-11 71.6-74
2 (-10)- (-11) 73
gy 14 (5) dy— 23
1014 15.10° - 2.10
(-14)- (-15) ) £1)3+4.6)
€) (5)- 21 (-5).3+2.3
(=32)-(-9)-3 ) (-17).13+17.2
D 11.2-11.19

Bai 3: Tim n dé A |a phan sé toi gian:
n-1
aA)A=——(eZ;n+2
JA=—— (neZin=2)
b)A=nT+1(neZ;n¢O)

Bai 4: Véi moi so tw nhién n, chieng té rang cac phan sé sau diy 1a phén s toi
gian:
_2n+1

2n+3

b)B = n+1
3n+4

_2n+3
3n+5

a)A

c)C

Chuc cac con lam bai tét!

Yéu cdu HS lam ra vé dé thir 4 GV chira qua ZOOM. Tran trong!



